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NOTULEN BIJZONDERE LEDENVERGADERING 
SCHIETVERENIGING HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP 10 MEI 2004 
 

 
Aanwezig :  57 man incl. het bestuur.  
Locatie : Schietsportcentrum Kalverdijkje Leeuwarden 
 
Opening. 
Om 20.30 opent de voorzitter Marcel van der Vlies de vergadering en heet iedereen welkom. Piet Beers wordt 
welkom geheten als lid van verdienste. Ook de twee leden van SV De Vrijheid; Wietse Baldsma en Jouwert Gros 
worden welkom geheten op deze Bijzondere Ledenvergadering. Er is maar een agendapunt, n.l de honderd meter 
baan.  
 
Honderd meter baan. 
Het SISL-bestuur en de besturen van de schietverenigingen hebben 7 april j.l  vergaderd over de honderd meter baan 
en de stand van zaken. Er blijkt weinig veranderd. De financiering is niet rond, de banken verlangen een grotere 
bijdrage van de verenigingen. Tijdens de vergadering kwam Wietse Baldsma van SV De Vrijheid met een voorstel 
om de leden van de verenigingen zelf het ontbrekende stuk financiering bij elkaar te laten leggen. De verenigingen 
hebben toen afgesproken dit in hun eigen vereniging voor te stellen. De voorzitter geeft het woord aan Wietse 
Baldsma. 
 
Voor de vergadering van de SISL kwam het bericht dat er een financieringstekort was voor de 100 meter baan. De 
SISL kreeg nul op rekest. Dit had een aantal oorzaken: de taxatie was relatief laag uitgevallen en  de SWF was 
negatief over een borgstelling. Daarop is een andere taxatie uitgevoerd. Die viel hoger uit, maar wordt voor maar 25 
%  meegenomen omdat het een sportaccommodatie betreft. Het SWF is nogmaals benaderd en veranderde van 
gedachten. Immers, de contributie is laag en er is sprake van een goed ledenbestand en dat leverde een A-status op. 
 
De lening bedraagt grofweg 600.000,- euro als investeringsbehoefte. Borgstelling is niet genoeg. De banken zeggen 
dat ze de helft willen lenen, als de SISL de andere helft levert: 300.000,- euro. 
De verenigingen en de SISL hebben samen 125.000,- al beschikbaar gesteld. Dat laat een tekort van 300.000,- - 
125.000,- = 175.000,-. 
 
Om nu te stoppen met het project 100 meter baan zou jammer zijn. Dus is de vraag hoe kom je aan 175.000,- euro. 
Het totale aantal leden van alle verenigingen bij elkaar is ong. 700 tot 800.  Als daar 175 mensen tussen zitten die 
1000,- euro willen investeren, dan is het klaar. 
 
Op de tafels hier ligt een uitwerking van dit plan te zien. Voor de sportschutters die investeren is een vereniging of 
stichting bedacht met de naam Club 200.  Die vereniging/stichting waarborgt de belangen van de investeerders. De 
leden van Club 200 investeren 1000,- euro voor een termijn van 20 jaar, met 5% rente (50 euro per jaar). De mensen 
van Club 200 krijgen hun geld terug op basis van uitloting. De 50 euro die jaarlijks uitgekeerd wordt, wordt 
afgetrokken van de contributie. Het leuke van dit idee is dat leden van verschillende verenigingen samen hierin 
participeren.  
 
Binnen De Vrijheid heeft Wietse nu al 61.000,- euro toegezegd gekregen. Natuurlijk heeft hij eerst de leden 
benaderd die hem het meest toegenegen leken om te investeren. De helft van het leden bestand van De Vrijheid is 
gevraagd en de opbrengst is dus 61.000,-. (in totaal zijn er 175 leden). 
 
Vraag: Dit was alleen van de Vrijheid. Hoe zit het met de andere clubs? 
Antw: Weten we niet. Elke vereniging vraagt de eigen leden. Dinsdag 25 mei, komen de besturen van de 
verenigingen en de SISL weer bij elkaar. Dan horen we hoeveel de leden bij elkaar hebben gebracht. 
 
Vraag: Zijn er ook sponsors? 
Antw: Voor zo ver Wietse weet heeft de SISL geen sponsoren gezocht. Het kan echter goed voorgesteld worden dat 
diegene die gaat bouwen sponsort. Hier is wel over gepraat, maar het is aan de SISL. 
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Vraag: De zaak is goed uitgelegd. Je investeert wel of je investeert niet. Maar wat is nu de totale begroting? 
Antw: Helaas kunnen we dat niet laten zien. We hebben wel om de stukken gevraagd tijdens de vergadering van 7 
april, maar we hebben ondanks de toezegging niets ontvangen. 
 
Vraag: Maar de investeringsbehoefte is  600.000,- ? 
Antw: Dat is wat we van de Stichting hebben gehoord. 
 
Vraag: Hoe minder we bij de bank hoeven te lenen hoe beter. Dus waarom geen Club 300? 
Antw: Inderdaad. De reden hiervoor is dat het werk vaak op een paar schouders terecht komt. Het regelen en 
bijhouden voor 200 mensen is nog wel te doen, maar voor meer wordt het teveel. 
 
Vraag: Kun je ook met 2 mensen instappen , voor elk 500 euro? Waarbij de financiële afhandeling bij de bovenste 
naam geschied? 
Antw: Hier kan naar gekeken worden . 
 
Vraag: De investeringsbehoefte is een raming. Als het goed gaat en we meer dan 300.000,- euro krijgen, wat gebeurd 
er dan met het teveel? 
Antw: Dat blijft. Zo lenen we minder van de bank. 
 
De 25ste mei valt de beslissing. Doorgaan of niet. Als de honderd meter baan nu niet komt, is dat een achteruitgang 
voor de sport en zal een teruggang in het aantal leden inzetten. 
Voor iedereen die zich nu inschrijft; het is een intentieverklaring 
 
Vraag: De hoeveelste vereniging in lijn zijn we met dit verhaal? 
Antw: Ieder bestuur zou zijn eigen vereniging benaderen. Van Noconi is op dit moment bekend dat ze nog niet zover 
zijn, maar zij waren tijdens de vergadering van 7 april erg enthousiast. 
 
Piet: Geef je zogauw mogelijk op. In ieder geval voor de 25ste.  
Iedereen die vanavond niet aanwezig is, krijgt hier nog een brief over. 
Ook als je niet kan, of niet wil, laat het weten. Dan hoeft het bestuur je niet nog eens te vragen. 
 
Vraag: Mag je ook meer dan 1000,- euro inleggen? 
Antw: Jazeker mag dat! 
 
Vraag: Waren we er al uit of de verenigingen een 100 meter baan willen? 
Antw: Ja. 
 
Vraag: Er komt geen automatisch transport in de 100 meter baan? 
Antw: Nee, dat staat niet gepland. Mocht de baan gerealiseerd worden, dan is de politie mogelijk geïnteresseerd  om 
te huren en dan ook een automatisch transport te financieren. 
 
Vraag: Nu er al een toezegging is van 61.000 en 125.000,- ligt er al, zijn we dan niet dicht bij het financieren van een 
50 meter baan? Er kan dan toch groot kaliber geweer geschoten worden, hoewel de afstand minder interessant is. 
Antw: Omdat de 50 meter baan niet langszij gebouwd mag worden is het verschil in kosten gering. Bovendien is het 
bedrag voor een 100 mt baan inclusief en voor een 50 mt baan excl. Verschil is financieel te klein. We moeten 
uitbreiden. Ook de andere voorzieningen tellen mee. 
 
Vraag: Straks moet iedereen zijn wapen hier laten in de kluis. Is daar rekening mee gehouden in de nieuwbouw? 
Antw: Is nog niet aan de orde. Maar we zijn nu natuurlijk in de gelukkige omstandigheid van nieuwbouw en dus 
aanpassingen kunnen nog. 
 
Vraag: Hoeveel 100 meter banen zijn er in Friesland en Groningen? 
Antw: In Delfzijl en in Spijk, dus 2 in Groningen. In Drachten is een 50 meter baan, maar daar ligt de fundering klaar 
voor een 100 meter baan. Als wij een 100 meter baan realiseren, dan krijgen we aanwas. Uit de provincie, maar ook 
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de politie heeft interesse. Ze zeggen dan zelf het transport te willen regelen. Eigenlijk wil de politie een eigen 
trainingscentrum. Maar in de tussentijd willen ze wel tegen afschrijving mee in dit verhaal. 
 
Vraag: Is de bouw van de baan volgens de normen van de KNSA? Kan die ook bijdragen? 
Antw: De KNSA financiert niet. De normen voor de bouw zijn van XXXXX 
 
Vraag: Wat is het aandeel van de Stichting in dit verhaal? Geef eerst de cijfers maar waarop dit alles gebaseerd 
wordt. 
Antw: We gaan nog steeds uit van de bedragen waartegen wij indertijd ja hebben gezegd. In de vergadering met de 
SISL 7 april j.l is toegezegd dat de exacte cijfers binnen een week op tafel zouden liggen. We hebben nog niets 
ontvangen. 
 
Vraag: Is er een vast bestek?  
Antw: Ja.  
 
Vraag: Wanneer loopt dit af? 
Antw: XXXX 
 
Vraag: Kunnen we de SISL veranderen in een vereniging, zodat het weer een stukje van ons wordt? 
Antw: Elke vereniging heeft een afvaardiging in de SISL. Om nu te veranderen van rechtsvorm is niet betrouwbaar 
(voor de bank etc.)Maar daar zou in de toekomst wel eens naar gekeken kunnen worden. Bv. Ivm BTW. 
 
Vraag: Kunnen we ook met 100 euro inleggen? 
Antw: Dat is niet meer beheersbaar, bovendien is het de vraag of je zo meer ophaal dan bijen wat grotere minimale 
inleg. 
 
Vraag: Zijn alle schietverenigingen wel voor deze actie? 
Antw: alle schietverenigingen hebben gezegd dit aan hun leden voor te leggen. Daar gaan we vooralsnog van uit. 
 
Rondvraag. 
- 
 
Sluiting. 
De voorzitter bedankt de heren Wietse Baldstra en Jouwert Gros voor hun komst en sluit de bijzondere 
ledenvergadering. 
 
       Notulen; 
       opgemaakt op :  15 mei 2004 
       door   : Alie Mud 


